

# Anul 6 Semestrul de toamnă 1 Buletin informativ

## Cum a afectat Al Doilea Război Mondial viața oamenilor?



**În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi:** dezvoltarea înțelegerii noastre asupra viețuitoarelor și a habitatelor lor. Vom explora modul în care lucrurile vii sunt clasificate în funcție de caracteristicile lor și vom cerceta lucrările lui Carl Linneaus și sistemul său de clasificare. Vom investiga microorganismele, inclusiv creșterea mucegaiului pe pâine!

**Ca SCRITORII vom fi:** concentrându-se pe scrierea poveștilor cu suspans inspirate de textul nostru pentru șofer Eren, de Simon P. Clark. Vom explora modul în care scriitorii creează tensiune și suspans în scrisul lor și aplică aceste tehnici în propria noastră scriere. Fiți atenți la poveștile noastre cu suspans care vin în curând!

**În calitate de CITITORI vom fi:** Vom folosi abilitățile noastre „VIPERS” - vocabular, inferență, predicție, explicație, regăsire și rezumat pe parcursul sesiunilor noastre de lectură ghidată atunci când citim romanul nostru „Băiatul în pijama în dungii”. Vom explora, de asemenea, texte non-ficțiune legate de subiectul nostru al Doilea Război Mondial

**Ca MATEMATICIENI vom fi:** începând să se uite la structuri atunci când rezolvă probleme. Noi vom fi consolidarea cunoștințelor noastre despre cele patru operații, aplicând aceste metode la o serie de probleme. Vom continua să dezvoltăm reamintirea rapidă a tabelelor de timp, deoarece acest lucru ne va ajuta în toate domeniile matematicii.

**În COMPUTING vom fi:** învățând modalități de a ne proteja online. Aceasta va include cum să ne asigurăm că facem alegeri bune online, cum să ne protejăm computerele de vătămări și cum ar trebui să comunicăm amabil cu prietenii noștri online. Vom folosi și programul de codare, **Zgârietură**.

**În P.E. noi vom fi:** lucrând la abilitățile cheie de atac și apărare printr-o varietate de activități. În această jumătate de semestru vom lucra cu Tigers Trust pentru una dintre sesiunile noastre de educație fizică.

Lecțiile noastre de educație fizică vor avea loc pe **marți și joi**; în aceste zile, elevii ar trebui să meargă la școală purtând deja trusa P.E adecvată în care vor rămâne pe tot parcursul zilei.

**În R.E. noi vom fi:** investigând ce înseamnă să trăiești o credință. Vom lua în considerare asemănările și diferențele dintre credințele, ritualurile și sărbătorile unei varietăți de credințe

**În ART vom fi:** proiectarea, realizarea și evaluarea macilor din lut, inspirați de instalația comemorativă de la Turnul Londrei.

**Ca ISTORICI vom fi:** aflați despre evenimentele cheie ale celui de-al Doilea Război Mondial. Vom examina motivele acestui conflict și impactul acestuia

asupra vieții oamenilor care au trăit în această perioadă. Vom folosi o serie de surse pentru a afla despre Blitz, evacuare și rolul femeilor, printre altele.

**În PSHE - Jigsaw vom:** să studiezi unitatea intitulată „Fiind eu în lumea mea”. Vom lua în considerare obiectivele noastre pentru anul și cum să le atingem. De asemenea, vom învăța să ne înțelegem emoțiile și cum să le gestionăm.

Zilele anului 6 P.E vor fi deschise **marți și joi** pe parcursul **Toamna 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
Cum a afectat Al Doilea Război Mondial Marea Britanie?	Cum au influențat grecii antici lumea modernă?	De ce este echitabil comerțul echitabil?
America de Nord sau de Sud - Unde în lume ai prefera să locuiești?	Cum au evoluat oamenii?	A fost civilizația Maya avansată?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
-------------------	----------------------------------

Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Alternativ, părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să

**Vizită la muzeul Eden  
Camp - de confirmat**

**Atelier cu un om de  
știință de la  
Universitatea Hull**

**Experiență din Londra  
cu Hull Children's  
University**

**Sesiune de bowling la  
Kingston Bowling Club**

**Serviciul de muzică**

**Fundamente fizice**

**domnule Holmes**

**Dansul NAPA**

